
 
 

УКРАЇНА 
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
 серпня 2022 року м. Чернігів №  

 
 
Про надання (втрату) статусу, 
влаштування дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування 

 
 

Відповідно до статей 34, 40 Закону України “Про місцеве самоврядування 
в Україні ”, Сімейного кодексу України, Цивільного кодексу України, Закону 
України “Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, постанови 
Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 “Питання 
діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”      
зі змінами та доповненнями, розглянувши заяви громадян, враховуючи 
пропозиції  комісії    з  питань  захисту  прав  дитини  та  управління  (служби)  
у справах дітей міської ради, виконавчий комітет міської ради вирішив: 

 
1. Надати статус дитини, позбавленої батьківського піклування, 

малолітній … року народження. 
Батьки дитини, ….., заочним рішенням Новозаводського районного суду 

міста Чернігова від 23 червня 2022 року, справа № 751/8838/21, позбавлені 
батьківських прав. 

Дитина перебуває у Чернігівському центрі соціально-психологічної 
реабілітації дітей служби у справах дітей Чернігівської обласної державної 
адміністрації. 

2. Вважати малолітню ….року народження, такою, що втратила статус 
дитини, позбавленої батьківського піклування, у зв’язку з усиновленням 
(рішення Деснянського районного суду міста Чернігова від 16 червня 2022 
року, справа 
№ 750/2531/22). 

Припинити опіку над дитиною, позбавленою батьківського піклування, 
малолітньою …. року народження, та звільнити …. від здійснення повноважень 
опікуна, у зв’язку з усиновленням дитини. 
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3. Припинити опіку над дитиною, позбавленою батьківського 
піклування, малолітньою …. року народження, та звільнити ….від здійснення 
повноважень опікуна, у зв’язку з усиновленням (рішення Новозаводського 
районного суду міста Чернігова від 15 червня 2022 року, справа 
№ 751/1559/22). 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови - керуючого справами виконкому Фесенка С.І. 

 
 
 
Міський голова Владислав АТРОШЕНКО 

 
 
Секретар міської ради Олександр ЛОМАКО 
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